

供暖:备用锅炉全部开启

每天烧掉万吨煤,四大热电厂联网运行

本报1月3日讯(见习记者 陈熹) -13℃!这是3日早7点省城的实时温度,已持续半个月的极寒天气,使得济南热电有限公司每天燃烧煤炭量突破10000吨。为保障供暖,热电通过12个热源点联接北郊、明湖、南郊、金鸡岭四大热电厂,热电厂之间可相互调用富余热源。

3日上午8点半,记者在济南热电公司指挥调度中心看到,各热源点的实时数据实时传输回供热调度指挥平台,显示在大屏幕上,记者看到,热网供水温度最高达102℃,回水温度在48.3℃至59.7℃之间。工作人员介绍,目前,热电辖区内的400个换热站已实现数据实时上传和监控。

据了解,为缓解供热热源不足,极寒天气供暖难题,北郊热电厂、领秀城

热源厂各扩建1台70MW和58MW的热水锅炉,现已全部投入满负荷运行。目前,热电公司共投运51台供热锅炉,各热源单位供热锅炉基本处于满负荷运行状态,备用锅炉全部开启。

另外,记者从济南热力有限公司获悉,21台锅炉已经全部满负荷运行,公司对供热参数进行24h监控和实时监控,保证供水温度,抢修服务人员加强巡检力度,确保热网安全稳定运行。

热电工作人员介绍,极寒天气,为避免个别地区出现热源不足影响供热的现象发生,公司采取多热源联网供热的方式,实现热源共享,保障优质供暖。目前,全公司通过12个联网点将北郊、明湖、南郊、金鸡岭四大热电厂联在了一起,某一区域出现暂时的热源短缺时,都可以由其他区域弥补,同

样,任何区域有富余热源时也可以支援其他地区。

联网运行后,四大热电厂之间可以及时便捷地进行热源切换,以保证热源供应。北郊热电厂生产处处长毕战利告诉记者,目前,北郊热电各有4台蒸汽锅炉、热水锅炉投入运行,其中,蒸汽锅炉负荷率达85%,热水锅炉负荷率达80%。

在北郊热电储煤厂,工人们正在热火朝天地卸煤,济南热电有限公司客服监督处处长苏巍介绍,持续半个月的极寒天气,使得热网负荷增大,日燃烧煤炭量已突破10000吨,在低温天气之前,日燃烧煤炭量仅六七千吨。“一吨煤炭800多元,每天就得烧掉800多万元。”据介绍,目前储煤量充足,完全可以保障极寒天气供暖。

守着换热站,家中却挺冷

热企:小区设施老化,需改造管网

本报1月3日讯(见习记者 刘雅菲) 随着气温连续下降,居民家中暖气的问题也越来越多。这几天,甸新东路26号院和东兴寓城的多户居民反映,自家的暖气不热,都冻得快受不了了。

“今天太阳这么好,中午家里也就才15℃,早晚的温度也就12℃左右,实在是太冷了。”3日14时许,记者在甸新东路26号院见到了“全副武装”的郑先生,因为家里太冷,在家他也得穿着毛衣外套棉鞋,不然就冻得受不了了。

记者了解到,该小区共五栋楼,暖气状况都不理想。据居民介绍,前几年这个小区的供热情况还可以,从去年开始,家里的温度就不行了,特别是这几天,温度更是直线下降。由于循环顺序的原因,楼层越低,温度也就越低,而一楼大多数都住着老人,温度太低了老人都喊冷。

东兴寓城1号楼的居民也在为暖气的事儿烦恼。居民朱女士说,今年刚开始供暖的几天暖气挺好的,站在暖气旁都能感到有热气扑过来,进入12月就不热了,现在家里两个

卧室的暖气片冰凉,其他屋的暖气片也就是刚温乎。在东兴寓城的业主QQ群里,很多1号楼的居民反映家中的暖气跟朱女士家基本是一样的状况。居民们都想知道,到底是哪个环节出了问题造成家中暖气不热呢?

据济南热力公司的相关工作人员介绍,甸新东路26号已经建成十几年了,暖气管道系统和居民家中的用热设施都已经老化,很多地方堵塞严重,造成供热不理想。供热站就在该小区里面,这个供热站负责供热的几个其他小区的远端居民楼供热情况都很不错,而这个小区的几栋楼,就在供热站旁边,效果却不理想。要想让家里暖气彻底热起来,就要对小区的管网进行整改,热力公司曾经连续多年对该小区下发整改通知,但改造工作一直没能开展。

东兴寓城的自管站现在正在向济南热力有限公司移交,如果居民家中暖气不热,可以及时向热力公司反映,公司会马上派出工作人员去居民家中进行调试,保证居民的用热。



在经六路与纬九路交叉口以东的路上,道路结冰难行。本报记者 赵伟 摄

一些背阴道路结冰未清理

路滑难行,市民希望能尽快铲除

本报1月3日讯(记者 赵伟) 由于天气寒冷,一些背阴道路化不了的硬雪块又被轧成了滑溜溜的冰,行人走得提心吊胆,希望能够尽快清除。

“真是太危险了,得想办法清理才行。”3日,市民杨先生反映,在经六路与纬九路交叉口以东的路上,存在不少道路结冰的情况,一直也没人清理,非常危险。

下午三点左右,记者赶到现场了解情况,如杨先生反映的一样,结冰的

道路主要位于路口经六路的南侧,冰带占据了大半个道路,有100多米长的距离,不少车辆和行人经过时都从道路北侧走,经常与从东往西的车辆堵在一起。

除了此处道路还有残冰外,不少市民反映,在经七路两侧的“经七纬八”站牌附近辅道上,也有一些路段道路积雪没有清理干净,存在结冰情况。

市民张先生也称,从历山路右拐上北园高架桥后不远,在桥面南侧有

百米左右的积雪,最宽处约有两米,车辆都小心翼翼绕行。此外,北园高架桥历山路下口的道路中间,也存在道路结冰的情况,过往车辆都非常小心。

此外,还有一些市民反映,荷花路和机场路交叉口附近也存在道路积雪残冰;在泺源大街与一些背阴街巷的交叉口附近,也有面积不等的道路结冰情况,还有一些店面门前由于积雪未清理,背阴处也存在一些积雪。



打泉水的人少了

近日,天气寒冷,也影响了一些人外出锻炼的热情。3日,在黑虎泉,记者采访了解到,前来泉水浴场游泳和打水的人也少了。本报记者 赵伟 摄影报道

济南哮喘病医院

医保/新农合定点单位

1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市城镇职工医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市城镇职工医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市城镇职工医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“APC国际化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原诊疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。

重症哮喘病治疗专家及领导者

我国著名相声大师李国盛
济南哮喘病医院呼吸病防治大使



康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号

济南哮喘病医院 百度一下